

**ESCOLA SUPERIOR DE ENFERMAGEM DE LISBOA****Declaração de Retificação n.º 395/2024/2**

**Sumário:** Retifica o Aviso n.º 658/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 9, de 12 de janeiro de 2024.

**Retifica o Aviso n.º 658/2024, publicado no *Diário da República*,  
2.ª série, n.º 9, de 12 de janeiro de 2024**

Considerando que foi detetada uma formulação incorreta da classificação, que configura uma desconformidade às regras concursais porque assim se desvirtua e envia os resultados do concurso e por forma a garantir que os resultados de seriação das/os candidatas/os resultam da correta aplicação da fórmula agora corrigida, procede-se à alteração dos pontos 8 e 9 e inclusão do ponto 10 do anexo 1 do edital das provas especialmente adequadas destinadas a avaliar a capacidade para a frequência do curso de licenciatura em Enfermagem da ESEL dos maiores de 23 anos 2024-2028, publicado pelo Aviso n.º 658/2024, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 9, de 12 de janeiro de 2024, retificado pela Declaração de Retificação n.º 81/2024, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 24, de 2 de fevereiro de 2024.

Onde se lê:

**«Calendarização**

Atividade	Data início/fim
[...]	...
8 – Reclamação da classificação final	08/05 a 22/05/2024
9 – Lista definitiva da classificação final e seriação	27/05/2024

deve ler-se:

**«Calendarização**

Atividade	Data início/fim
[...]	...
8 – Lista provisória da classificação final e seriação retificada	21/05/2024
9 – Reclamação da classificação final e seriação retificada	22/05/2024 a 05/06/2024
10 – Lista definitiva da classificação final e seriação	07/06/2024

22 de maio de 2024. – A Vice-Presidente da Escola Superior de Enfermagem de Lisboa, Odete Lemos e Sousa.

317736744